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オンライン市民アンケート集計結果（７月） 

１．アンケート概要 

（１）実施期間 令和５年７月 14日（金）～令和５年７月23日（日） 

（２）周知方法 伊勢市 LINE公式アカウント登録ユーザーへの配信、ホームページへの掲載 

（３）回答方法 オンラインによる回答 

（４）回収結果 1,017件 

２．集計・分析にあたって 

・ 小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。 

 

３．集計結果 

問１ 性別 問 2 年代 

  

問３ お住まいの小学校地域 
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問４ 伊勢市から提供されている情報は、わかりやすいと思いますか。 

■ 思う                    ■ どちらかといえば思う 

■ どちらかといえば思わない     ■ 思わない               □ わからない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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問５ あなたの家では、災害に備え、飲料水を家族１人あたり、おおよそ何日分準備していま

すか。 

■ １～２日分        ■ ３～６日分        ■ ７日分以上        ■ していない 

【単純集計】 
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【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問６ あなたの家では、災害に備え、食料を家族１人あたり、おおよそ何日分準備しています

か。 

■ １～２日分        ■ ３～６日分        ■ ７日分以上        ■ していない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問７ あなたの家では、災害に備え、携帯トイレを家族１人あたり、おおよそ何日分準備して

いますか。 

■ １～２日分        ■ ３～６日分        ■ ７日分以上        ■ していない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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